
NOTULENSI PERUBAHAN  

Pada Senin, Tanggal 28 Agustus 2023 pukul 08.00 s.d 10.00 Wib bertempat di Aula 

Kesbangpol Kabupaten Purwakarta Jl. Veteran No. 153 Kel. Ciseureuh Kec/Kab. Purwakarta 

dilaksanakan kegiatan Briefing dan arahan terkait perubahan SOTK pegawai serta rencana peru 

bahan anggaran dipimipin Kaban Kesbangpol Kab. Purwakarta (Yus Djunaedi Rusli, SSTP, M. 

Si) dihadiri l/k 30 orang dapat dilaporkan sbb : 

A. Hadir antara lain : 

1. Yus Djunaedi Rusli, SSTP, M.Si 

2. Lela Yuliasih, SE 

3. H. Juanda,  SE 

4. Bambang W Atmoko, SH, MH 

5. M. Hasan Amin, SSTP 

6. Pegawai Kesbangpol 

 

B. Penyampaian - penyampaian : 

1. Yus Djunaedi Rusli, SSTP, M. Si (Kaban Kesbangpol) : 

a. SOTK Baru Data fungsional, kepeg kita harus segera menyusun struktur organisasi 

ke bawah. Kabid ada 3, kabid poldagri ormas, kabid wasnas dan kabid wasbang. Kita 

akan coba konsul ke Biro organisasi polpum terkait kolom jabatan dalam SOTK baru. 

Saya menginginkan setiap kabid ada kelas 7,6,5 agar strategis. Kepeg, Pa Bambang 

dan Bu Ela menyusun draft SOTK baru. 

b. Rencana Perubahan Anggaran tahun 2023 kemungkinan akan dilaksanakan bulan 

September untuk itu diharapkan untuk setiap seksi dapat menyiapkan rencana 

perubahan anggaran kegiatan dan akan dilaksanakan.  

c. Untuk mempermudah dalam penyusunan perubahan anggaran diharapkan membuat 

dulu rekapan dan mengingatkan surat pengajuan rencana perubahan anggaran.  

d. kemarin ada instruksi dari Pa Pj. Bupati, kita harus rapat dengan 18 Petugas Parpol, 

segera dibuatkan suratnya tempatnya di Gedung Negara, Kamis 19 Oktober 2023, jam 

9. Nanti saya akan sounding ke pa Pj dan saya akan koordinasi ke Sekprinya. 

e. Bantuan Dana Parpol harus menunggu di perubahan, yang penting kita melakukan 

prosuderal, jangan sampai kesalahan ada pada kita, kita proses saja semua jika sudah 

turun disposisi dari Bupati, walaupun nanti mentok di BKAD nya. 

f. NPHD pemilu ketika sudah dikeluarkan dalam 14 hari harus mulai di cairkan kita 

harus koordinasi dengan BKAD. Buatkan draft nya tanggalnya di kosongkan saja.  

g. Biaya pengamanan untuk 2024 ada di Wasnas dan Politik nya ada di Poldagri. Untuk 

Pa Bambang koordinasi ke BKAD untuk hibah polres mengingat angkanya cukup 

tinggi. 

h. Keindahan ruangan agar di pasang tanaman palem yang disimpan dalam pot, untuk 

disimpan di spot spot yang akan menambah keindahan. Untuk pemeliharaan nya 

tolong di jaga, dan harus ada perawatan ekstra untuk tanaman hias. 

i. Medsos sudah mulai aktif untuk ig dam facebook. Saya tidak pakai akun pribadi, saya 

masih pakai akun kantor. Deni untuk mendampingi saya dalam setiap acara untuk 

membuat video singkat. 

j. Layanan digital untuk admin website saya tunjuk Tafsir, Medsos Deni, untuk aplikasi 

Yudis, dan Laporan Kegiatan ke Provinsi Ferry, dan Tim Jurnalis Bu yuyun. Ijin 

penelitian tolong arahkan untuk melakukan layanan digital. Tahun depan siapkan 

anggaran untuk desain interior. Siapkan 1 komputer untuk jika ada yang 

melaksanakan ijin penelitian agar bisa langsung menginput mandiri di komputer 



tersebut. Usul untuk dibuatkan stand di madukara. Saya minta di optimalkan jangan 

hanya ceremonial. Saya membuat tagline kesbangpol itu HEBAT ( Harmoni, 

Elaborasi, Berbudaya, Adatif, Tepat ) 

k. Healing kemungkinan di agendakan di bulan november minggu ke 2, Pa Bambang 

silahkan Koordinasi dengan Bu Lela untuk melaksanakan lelang. Tujuannya 

Yogyakarta. 

 

2. Bambang W Atmoko, SH, MH. (Kasi Wasnas & P. Konflik) : 

a. masih pemantauan terkait halhaljol di purwakarta. 

b. Pemantauan Orang Asing ke Hotel Hotel di Purwakarta dan yang aktif itu Harper. 

c. kita kedatangan tamu dari Jepang profesinya sebagai guru dan sudah koordinasi ke 

Kantor Imigrasi. 

d. untuk forkopimda ada tambahan 200jt. 

 

3. H. Juanda, SE (Kasi Wasbang & Ideologi) : 

a. minta bantuan untuk pelaksanaan kegiatan kepada rekan staff lain. 

b. D'Talk sudah daftar, mohon dukungan dari semua. 

 

4. Muhammad Hasan Amin,SSTP ( Kasi Poldagri ) 

a. poldagri kegiatan tinggal 3, setelah pencairan bankeu akan dilaksanakan setelah 

pencairan. Kemarin sudah koordinasi untuk dikpol masyarakat untul dinaikan 

anggarannya tiap kecamatan. 

b. untuk tahun 2024 akan diadakan coffe morning sudah dibuatkan RKA nya. 

 

C. Kegiatan selesai pukul 10.00 Wib. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

DOKUMENTASI TERLAMPIR 

 

 



 

 

 


